

● 相关文献

- ◆ 社会学与中国艾滋病防治——...
- ◆ 提高人口质量是防止艾滋病泛...
- ◆ 艾滋病患者的社区支持
- ◆ 中国流动人口的艾滋病预防和...
- ◆ 社会学与中国艾滋病防治——...
- ◆ 艾滋病的流行对中国人口发展...
- ◆ 预防为主的方针、计生系统介...
- ◆ 变化社会中的艾滋病预防

您现在的位置：[首页](#)>>[研究文献](#)>> 联合国报告说全球绝大多数青少年对艾滋...

联合国报告说全球绝大多数青少年对艾滋病认识严重不足

出处: 新华社 时间: 2002-7-3

联合国儿童基金会、联合国艾滋病联合规划署和世界卫生组织2日在此间联合发表的一份报告指出，目前全球绝大部份青少年对艾滋病危害性的认识严重不足，非常缺乏有关艾滋病病毒传播以及如何预防艾滋病等方面的知识。

这份题为《青少年与艾滋病：危机中的机遇》的报告首次对全世界15至24岁之间的青少年的有关生活方式及其对艾滋病的认识等问题进行全面调查研究。报告说，从对全球60个国家的青少年所做的调查结果表明，有50%以上的青少年对艾滋病病毒传播途径等问题的认识存在严重偏差，结果在一些国家新感染艾滋病病毒的人中，有一半是青少年。

报告说，目前全世界大约有1180万15至24岁之间的青少年成为艾滋病病毒携带者。每天，全球有近6000名青少年感染上艾滋病病毒，其主要原因是他们无法获得有关有效预防艾滋病的正确信息。

联合国儿童基金会执行主任贝拉米当天对新闻界发表谈话时认为，艾滋病病毒在全球青少年中迅速传播主要有两个原因：一是青少年对艾滋病等主要通过性接触而传播的疾病认识不够；二是青少年对艾滋病问题缺乏必要的认识，从而使他们成为艾滋病病毒传播的受害者。

联合国艾滋病联合规划署执行干事皮奥说，许多青少年无法获得有效预防艾滋病的知识，也缺乏自我保护的手段。他认为应注重在青少年中进行预防艾滋病的教育，这是花钱少、又见效快的事情。一些国家降低艾滋病病毒感染率的成功经验表明，减少青少年感染艾滋病病毒是控制艾滋病传播的一个重要手段。

报告呼吁各国政府表现出明确的政治意愿，以青少年为中心开展防治艾滋病工作。

关闭